

- **Započeli smo s misama zornicama.** Mise su svaki dan (osim nedjelje) u 6:00 sati. **Nema večernjih** svetih misa, osim **utorkom** i **petkom** kad su zajedničke nakane i **četvrtkom** kad je euharistijsko klanjanje.
- **Četvrtak: euharistijsko klanjanje** nakon večernje svete mise
- **Petak, 14. prosinca: proba** zbora mladih "Laudes" u 20:00 sati. Pozivamo sve mlade od 14 do 35 godina koji imaju volje i sklonosti prema glazbi, da se pridruže našem zboru.
- **Subota, 15. prosinca:** proba dječjeg zbora u 10:00 sati. Pozivamo svu djecu koja vole pjevati (osobito prvopričesnike). **Sastanak ministranata** i onih koji to žele postati u 11:00 sati. **Župna kreativna radionica** u 11:00 sati. Pozivamo djecu, mlade i odrasle. **Susret** s katekumenima i odraslim vjernicima koji žele primiti sakramente kršćanske inicijacije u **9:00 sati**.
- **Župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike** se nastavlja po redovitom rasporedu
- **Započeli smo** s upisima misnih nakana za iduću godinu do trećeg mjeseca. Upisi za vrijeme rada župnog ureda.
- **Prijavite bolesne i starije** za božićnu ispovijed. Prijave za vrijeme rada župnog ureda ili nakon misa.
- Traju **besplatne instrukcije** za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz **hrvatskog, engleskog i latinskog jezika, kemije, fizike i matematike** u dvoranama Župe **srijedom od 20:00 do 21:30 te subotom od 10:30 do 12:00 sati**. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave. **Prijave na broj mobitela:** 099/8544-126 (Katarina). Pozivamo i **nove studente** koji žele postati instruktori, da se jave animatorima mladih.
- **BESPLATNE PRIPREME ZA Maturu:** iz obveznih predmeta (**hrvatski i engleski jezik, matematika**). Pripreme će **početi početkom prosinca**, a maturanti se mogu prijaviti na e-mail: pripremesvmarkokr@gmail.com ili na broj: 099/ 8544-126 ili u župnom uredu.
- **Najavljujemo: nedjelja, 16.12.** u organizaciji obiteljske zajednice održat će se „Župni advent“ - dobrotvorna prodaja kolača, muffina, čaja i kuhanog vina za izgradnju župne kuće. Sudjelovanjem u ovoj akciji doprinijet ćete što skorijem završetku tog projekta. Neka Bog blagoslovi i obilno nagradi svojom milošću sve donatore!



Misa - liturgija riječi (3. dio)

Papina kateheza na općoj audijenciji u srijedu 31. siječnja, 2018.

Ali moramo naći dobre čitače!, one koji znaju čitati, a ne one koji čitaju [gutajući riječi] i ništa ih se ne razumije. To je tako. Potrebni su dobri čitači.

Moraju se pripremiti i pročitati probno tekst prije mise da ga se pročita dobro na misi. I to stvara ozračje tišine koja pogoduje primanju riječi.

Znamo da je riječ Gospodnja nezaobilazna pomoć da se ne izgubimo, kao što to dobro zna psalmist koji, obraćajući se Gospodinu, priznaje: „*Tvoja riječ nozi je mojoj svjetiljka i svjetlo mojoj stazi*“ (Ps 119, 105).

Kako da se nosimo s našim zemaljskim hodočašćem, njegovim naporima i njegovim kušnjama, ako se redovito ne hranimo i prosvjetljujemo Božjom riječju koja odjekuje u liturgiji?

Svakako nije dovoljno slušati ušima, a ne primiti sjeme Božje riječi u srce, dopuštajući mu da donese plod. Sjetimo se prisposode o sijaču i različitim ishodima već prema različitim vrstama tla (usp. Mk 4, 14-20).

Djelovanje Duha, koji čini odgovor plodonosnim, treba srca koja se dopuštaju obrađivati i njegovati, tako da ono što se sluša na misi prijede u svakodnevni život, prema opomeni apostola Jakova: „*Budite vršitelji riječi, a ne samo slušatelji, zavaravajući sami sebe*“ (Jak 1, 22).

Božja si riječ probija put u nama. Slušamo je svojim ušima i prelazi u srce; ne ostaje u ušima, ona mora ići u srce; i sa srca prolazi u ruke, na dobra djela. Ovo je put koji čini Božja riječ: od ušiju do srca i ruku. Naučimo te stvari. Hvala vam!

- **Caritas naše Župe** prikuplja prehrambene artikle za potrebite župljane u razdoblju od 3 do 16. prosinca. Hrana se može donijeti svakoga dana u župni ured od 16:30 do 19:30 sati ili predati djelatnicima Caritasu svake srijede od 17:00 do 18:00 sati. Novčani prilozima - darovi za potrebe Caritasu mogu se staviti u košaricu kod krstionice od 3. do 16. prosinca.

Sveti Ivan od Križa

Sveti Ivan od Križa rođen je u jednom malom španjolskom selu nedaleko Avile 1542. god., i to u vrlo siromašnoj obitelji, zbog čega je morao već od djetinjstva raditi kako bi financijski pomogao svoje ukućane.

Iako je njegov otac bio bogati plemić, razbaštinjen je jer se oženio siromašnom tkaljom svile, budućom majkom svetoga Ivana od Križa, pa su već od početka bračnoga života živjeli siromašno, a kad je nakon nekoliko godina otac obitelji umro, siromaštvo je postalo još puno veće. Kad je Ivanu bilo devet godina, majka se s njim i njegovim bratom preselila u Medinu del Campo, nedaleko velikog kulturnog i trgovačkog središta – grada Valladolida, s nadom da će ondje moći i lakše živjeti.

Ivan je tako marljivo učio i istovremeno obavljao povremeno različite poslove, a kada je počeo raditi u bolnici kao njegovatelj bolesnika, otkrio je u tom pozivu veliko zadovoljstvo jer je osjećao kako se bolesnicima može posvetiti kao samom Kristu.

Studirao je humanističke znanosti kod isusovaca, a nakon toga postao je redovnik, stupivši u karmelićanski red, a uzeo je redovničko ime Matija. Potom je studirao umjetnost i filozofiju na sveučilištu u Salamanci, zaređio se za svećenika, a zatim se vratio u Medinu del Campo, gdje je sreću svetu Tereziju Avilsku, koja ga je oduševila svojim idejama o obnovi Karmela, na kojoj je ona već svesrdno radila.

Naime, sveta Terezija je, nezadovoljna stegom koja je tada vladala u karmelićanskim samostanima, obnovila karmelićanski samostan u Avili, a potom je krenula s istom reformom i u Medini del Campo. Nakon nekoliko mjeseci rada u Duruelu, 28. prosinca 1568. god., sv. Ivan i sv. Terezija otvorili prvi samostan bosonogih karmelićana. S Ivanom su tada bila i trojica subraće, a u skladu s Pravilom reda, promijenio je redovničko ime u Ivan od Križa.

Reforma nije nimalo lako tekla. Doživljavao je veliko protivljenje i omalovažavanje od strane onih karmelićana koji nisu prihvaćali strogost i novine koje je Ivan htio uvesti u cjelokupan karmelski red. No, ustrajnost dvoje velikih svetaca i onih koji su slijedili njihov put urodila je i vanjskim plodovima, pa je nakon odobrenja pape Grgura XIII. 1580. god. da se osnuje novi, odnosno reformirani red bosonogih karmelićana, ta redovnička zajednica rasla i svojom snagom obogaćivala i Crkvu i društvo.

Umro je u noći s 13. na 14. prosinca 1591. god. u svojoj 49. godini, a njegovo je tijelo preneseno u Segoviju. Papa Klement X. proglasio ga je blaženim 1675. god., svetim ga je proglasio papa Benedikt XIII. 1726., a 1926. god. crkvenim naučiteljem, odnosno "mističnim doktorom" proglasio ga je papa Pio XI.

Koliko je njegova duhovnost i mistično iskustvo Boga bilo snažno, vidljivo je iz njegovih mnogobrojnih, posebno lirskih djela, poradi kojih se smatra jednim od najvećih lirskih pjesnika španjolske književnosti. Najpoznatija su njegova četiri djela: uz već spomenuti *Duhovni spjev*, tu su *Tamna noć duše*, *Uspón na goru Karmel* te živi *Plamen ljubavi*, a svi pokazuju izrazitu snagu simbolizma preko kojih dotiče mističnu snagu Boga, od krajnje osamljenosti i osjećaja najbolnije odvojenosti, do potpunog predanja i stapanja s božanskom Ljubavlju. Stoga je sasvim jasno da se štuje kao zaštitnik kontemplativaca i kontemplativnog života, mistične teologije i mistika, a štuje se i kao zaštitnik španjolskih pjesnika i Svjetskog dana mladih.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
10.12.	PON	Mauro	6:00	Misa: † Nada Keretić, god; † Serafina Radan; - na nakanu: za ozdravljenje Dominika
11.12.	UTO	Sv. Damaz	6:00 18:30	Misa: † Dragutin Dragičević Misa: † Zlata Drenški, Milan Šira i Olga Šatej; † Nikola Mikovčić, god.; † Slavica i Ivan Hoić, Ivan Krznarić i obitelj
12.12.	SRI	Marija	6:00	Misa: † Damir Mioč † Ana i Jure Čačić, Pajo i Ika Pavičić
13.12.	ČET	Sv. Lucija	6:00 18:30 19:00	Misa: nema nakane Misa: † Stjepan Županić; † Zorica i Josip Zajec, ob. Sinković Klanjanje pred Presvetim
14.12.	PET	Sv. Ivan od Križa	6:00 18:30	Misa: nema nakane Misa: † duše u čistilištu; † Karmica Perišin; † Zvonimir, Desanka i Mišo Kamenski, Vilma Jurina, Pavao i Marija Kurjan; † Stjepan i Kata Špekuljak, Paško i Zdenka Batistić, Branko Kunović
15.12.	SUB	Bl. Drinske mučenice	6:00 12:00 16:30	Misa: † Ivan i Vinka Lukenda i obitelj; † Dragan Babić Krštenje: Petra Misa: Dom umirovljenika
16.12.	NED	TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA	7:30 9:30 11:00 18:30	Misa: nema nakane Misa: † nema nakane Misa: ŽUPNA Misa: nema nakane